

(Слободна Војводина, 14.4.2012)



Колико тога лошег смо доживели и преживели у протеклих 25 година - откако је у мирну и економски опорављену Војводину умарширала Србијанска Анексиона Чизма?

Почело је с јогуртом, настављено са сменама и хапшењима, насилним мобилизацијама, хипер-инфлацијом, економским крахом, наглим сиромашењем, протеривањем и егзодусом, како мањина, тако и политичких неистомишљеника.

Само у Новом Саду - десила се паљевина "Радничког Универзитета" - подметнутог од стране Војислава Шешеља због деловања непожељног Радија 021; биланс: једна жртва.

Рат је још беснео - град су преузеле криминалне банде "кознакојих и чијих"; обрачуни, пуцњаве - од Најлона до Кванташа; "ко? шта?" - не питај.

Следили су - "Lounge" - Хотел "Путник" - "Контраст"...

Убиство навијача у Футогу - случај "Национални Строј" - Горан Хаџић - Радован Караџић - Ратко Младић; редовне туче и пуцања; рањавања и убијања по кафићима и дискотекама; Милошевићева и "великосрбија" су у Војводину донеле тоне и тоне оружја - са ратишта - од криминалаца; данашњи клинци су - и наоружани - и лаки на обарачу.

Корумпирани Правосудни Систем је омогућио да сва тежа кривична дела малтене и не кажњава ни санкционише; масовне убице шећају по затворима - хоће'л унутра или напоље? Све је опција - само да се мало "подмаже", опичи која "хипер-национална и патриотска". Затворски чувари редовно саучествују у покушајима и остварењима бегова из затвора.

О Налогодавцима и Инспираторима Најтежих Злочина - који се безбедно башкаре из политичарских и других лидерских фотеља и позиција - Представници тзв. "Србијанског Закона" и не размишљају да их приведу - испитају - процесуишу; осуде.

Чак ни Шира Јавност!

О Новом Саду више и нема лепих вести:

Јуче су ухапшени извршиоци планиране паљевине амбасада у Београду, на Коштуничиним и Николићевим "Косово за НИКЕ!" митингу, 2008; требало је, дакле, пуне 4 године, да се Власти Србије коначно намене - да приведу Правди - Оне - за које су сви знали - сво време.

А ухапшени су плански - предизборно и ко фол - "роевропски"; па ко још пада на те форе?

Пре неку недељу, балавац, "вођа" не знам каквог огранка "патриотске организације" из Србије - не само да пали војвођанску заставу; пар сати након пуштања из притвора - најдрскије одлази у канцеларију ЛСВ - претећи присутним женама.

Прексиноћ је у тучи - за коју још треба да сазнамо мотив - убијен младић; изболи га Роми нелегално насељени у страћару на Детелинари; сличних инцидената има свакодневно - само не са оваквим последицама.

Истог дана, ако не дан пре или после - у Новом Саду је ухапшен један од учесника пљачке столећа у Србији.

Шта се десило - и дешава - са Новим Садам - који смо знали?

Где су се убиства и криминал бројали на прсте једне руке.

Не бих желео никог да вређам - упирем прстом; али евидентно је да је највећи број починилаца кривичних дела придошао.

Сад, да ли су дошли због ратова, економског - или било ког другог разлога; тек, Нови Сад више није исти.

Не.

Не говорим ово све ради неке констатације - утврђивања чињеница.

Говорим ово из разлога што ми овакво стање више не можемо трпети.

Нови Сад је присилно мегалополизован - пренасељен; ни економски - ни инфраструктурно спреман да прими толику навалу придошлих.

И разумем ја да има свакаквих људи; поштених и оних других - али ћемо ускоро доћи до тог "плафона"; када, или ће се нешто променити - коренито; или ће Нови Сад бити - и постати - поприште.

Можда то "неки" и прижељкују; само - не рачунајући да ће и њихове гаће бити исто тако кржаве - као и оних - које циљају.

Никад у свом животу - до данас - нисам на улицама, Центру, Новог Сада - видео забрађеног wаppаbe "четника" са шубаром и кокардом, Србијанца у шајкачи са фрулом и гајдама; слушао толику количину музичког неукуса - непримереног барконом миљеу средњеевропског града.

Некултура - Нетолеранција - Мржња - Сукоби - увучени су - и прожимају војвођанску престоницу.

Не.

Није то Случај - и није Бенигно и Спонтано.

Све је то Циљно и Плански - а од истих Оних - које и овде Прозивам; а чија је адреса и седиште - Београд.

Престоница највећих Злочинаца и Зликоваца Данашњице.

Симболички "Берлин"; 30-тих и 40-тих.

"Wolfschantze" - "Вучја Јазбина".

"Чим чујем реч "Култура" хватам се за пиштољ", говорио је Гебелс - а репризира га Београдски Режим на примеру Војводине.

Све се чини да се "убије" све што иоле подсећа на Европу.

Вечито се позивајући на историјско бомбардовање Новог Сада 1848 - ти исти данас бомбардују Нови Сад - на исти начин - и са истим жаром.

Позивају чак и на укидање Војводине.

Изговарајући се нарастајућим - а оправданим - Војвођанским Слободарством; Захтевима за Повраћај Насилно Одузетог и Опљачканог; Србијански "одговор" није ДОГОВОР - није РАЗГОВОР.

Он је ПРЕТЊА.

Претња Миру - Стабилности - Животима Људи.

Сви Они ових дана обигравају око Војводине, "ко маца око сланине"; требају им гласови.

Па једни обећавају - други прете - трећи и једно и друго.

Нама више не требају ниједни.

Не требају Нам - ни Лажови - ни Преваранти - Лиферанти - Криминалци - Убице; Лажни "Сапатници и Саосећајни".

Независност – слобода, Србија – смрт

Пише: Слободна Војводина
петак, 01 јун 2012 19:17

"Шта се буните?", веле.

"Ратове нисте осетили - тек нешто бомбардовања; и шта вам фали?"

"Мост?"

"Економија?"

"Закон и Ред?"

"Нормалан Живот?"

"Па то нема нигде - а у Србији!".

Другим речима - шта се Ми, који очин, бунимо - па тако и треба да буде; "јер је тако широм Србије".

Безакоње - Безнађе - Пропаст.

Па, куд сви "пацови" - ту и Војвођани.

Нови Сад је, према првим извештајима Пописа, нарастао за 40.000 становника.

Свако друго место у Војводини је, при том, изгубило у просеку између 15 и 20%

Независност – слобода, Србија – смрт

Пише: Слободна Војводина
петак, 01 јун 2012 19:17

становника.

Мање-више - Заувек.

Заувек - или барем док је великосрбијанске чизме и цокуле.

Јер, Ко, нормалан, види Егзистенцију у таквом једном Кошмару?

Ненад Чанак је, али само предизборно - полепио плакате захтевом за успостављање Војвођанске Полиције.

Ми, дакако, знамо - да од свега тога нема ништа.

Као и свега другог.

Ми смо сада на преломној тачки.

Србија је Пропала Земља.

Економски одржива тек неких пар месеци.

Девизне резерве се топе пред одбраном покојног "динара".

Рецесија је узела маха - у истој мери - као и 93'ће.

После Избора Нас чека још већа криза и немаштина.

Отпуштање - снижавање плата и пензија.

Србија нема од чега; а од Војводине се више не може узети.

Инвестиције и кредити су пресушили.

Свет гаси кризе које га више дотичу.

Имају својих брига и проблема.

Ми у Војводини више овако не можемо.

Тачка.

Све што смо писали и предвидели - годинама уназад - данас се обистињује.

Ту су тајкуни, криминалци, латифундисти...опште Безакоње и Анархија.

Нама остаје једино здрав Разум.

Независност – слобода, Србија – смрт

Пише: Слободна Војводина
петак, 01 јун 2012 19:17

Руковођени њим - ускоро морамо ударити темеље новој Војводини; новом Систему - Квалитативно потпуно Новим и Револуционарним.

Окренути у потпуности Себи.

Свом Преживљавању - Опоравку и Развоју.

Ми још увек имамо ресурсе - још увек имамо Снаге; да ствари учинимо Бољим и Позитивним.

Србија је за Нас - суседна земља; чије мешетарење и преливање морамо зауставити.

Горенаведени догађаји - због којих се многи снебивају; криминал, безакоње, кризе - немаштина; аларм су за све Вас.

Не "Слободна Војводина" - не "ово или оно".

ВИ!

Ви сте Жртве свега!

И ВИ морате донети Одлуку!

У противном - можете олако постати сами - део сиве и црне хронике.

Независност – слобода, Србија – смрт

Пише: Слободна Војводина
петак, 01 јун 2012 19:17

Када је Кајање прекасно.